Pisemna zkouska z Matematiky I pro FSV
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1. (15 bodt) Spoctéte limitu (nebo ukazte, Ze neexistuje) a radné
odtivodnéte jednotlivé kroky vypoctu:
sinn — sin (n + %)
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2. (15 bodu) Spoctéte limitu a fadné oduvodnéte jednotlivé kroky

, (1 + 22 + 48“11‘)0““
lim :

vypoctu:

x—0 2

3. (10 bodu) Vysetiete spojitost a derivaci funkce
g(z) =[x —1]- (In(5z — 22*) — In3),

[z — 1] je cela ¢ast ¢isla x — 1.

4. (20 bodi) Vysettete prubeh funkce
f(x) =sinz(l — 2cos(2x))

(intervaly monotonie a konvexity staci na (0, 7), extrémy a inflexn{
body na celém definiénim oboru).



